
PORADA  (22/2019)   13. 12. 2019 
 

Přítomni:   

Jiří Fišer  Naďa Haščáková  Barbora Schmidtová x Marta Zizienová  

Andrea Hönigová x Igor Kopetschke  Jana Řípová x Adama Zizien  

Šárka Kratochvílová x Lenka Masaříková  Jarda Nosek x Zdenka Vyšohlídová  

Iva Siková x Pavlína Schusterová x Jaruška Samešová x Jitka Vencláková x 

  Jana Sluková  Ludvík Steiner  Věra Tumajerová x 

  Markéta Trykarová x     

 

 JARMARK – díky všem za přípravu akce, sálu, punče. Jarmark se povedl s pár výtkami – třeba pro příště: 

parkování (domluvit s recepcí UNIhotelu parkování za H), JARMARK (nahradit toto slovo jiným?), zdražit 

punč, do prostoru umístit směrovky na konání jarmarku. 

 BOOKPORT – byl nahlášen výpadek – na webu chybí TUL v tabulce institucí při přihlašování přes eduID. 

Grada je informována a vše by mělo být během dneška napraveno. Je to údajně migrací na CzechELib. 

Aplikace na mobilních zařízeních funguje bez problému (pokud v ní jste již zalogováni). 

 OBJEDNÁVKY A REZERVACE – k eliminaci diskusí o popisování a řazení rezervací a objednávek u pultu 

byly dohodnuty tato pravidla: 

o na lístečky se bude zapisovat jméno uživatele a datum do kdy si má dokumenty vyzvednout 

o lístečky se budou do knih dávat popisem vzhůru z přední strany knihy (tak, jak se dávaly do 

regálu za výpůjčákem; většinu objednávek a rezervací se odbavuje od výpůjček a budou tak 

z této strany lépe čitelné) 

o dokumenty se řadí i nadále zleva doprava 

Další diskuse už prosím ukončete a respektujte tato pravidla. Testuje se možnost tisku z Verbisu, 

abychom nemuseli nic zapisovat. 

 PRAXE – všem níže uvedeným připravíme tabulku činností v GD – ideálně příští týden 

o od 6.1. nastoupí na 3 týdny na praxi Jaryn Čapek – student 1. roč. komb. UISK FF UK. 

S knihovnictvím nemá žádné zkušenosti. První týden prodělá kolečko a další dva týdny 

vytipujeme činnosti, které by byly přínosné pro něho i pro nás. 14 dní se zapojí i do placu. 

o Karolína Zelinková – bude na praxi 10.2. – 29.5., studentka VOŠISu, původně měla psát 

absolventskou práci na téma akvizice, ale toto téma ještě zváží. 

o Lucie Horáková – zájemkyně o dobrovolnictví od nového roku – cca 1x týdně od 12.00 

 HRY – od nového roku zkusíme změnit režim půjčování her. Zkusíme je vymístit z druhé strany skříně 

s CD a necháme je volně k prezenčnímu užití. Použité hry budou uživatelé nechávat na výpůjčním pultu 

či na stolečkách u schodiště naproti výpůjčnímu pultu a budeme je zaznamenávat jako prezenční 

výpůjčky. Jakmile dojde k nekázni (uživatelé nechají hry rozčuněné v suterénu) nebo se něco ztratí, 

vrátí se zpět do režimu za pultem. 

 VSTUP DO ECONLABU – na zimu je domluvený možný vstup do EconLabu i vnitřkem přes UKN. Za 

podmínky, že bude vstup i odchod vždy pouze jedním vchodem. Domluvit se musí ale vyučující se 

studenty – kudy budou chodit, aby nečekali každý na jiném konci laboratoře. 

 LÍSTKY – Jaruška doplnila do krabice u docházkové knihy staré katalogizační lístky – berte si je tam, 

používáte-li je. 

 ÚKLID – na jaře příštího roku uděláme velký úklid. Vše rozbité a nepoužívané se sepíše a dá k odpisům a 

umístí na předem stanovené místo. 

 VYDAVATELSTVÍ – pravděpodobně budeme od příštího roku mít na starosti i tuto činnost. 



● Další porada bude 9.1. od 10.00 u mě. 

 

PŘEJI VÁM VŠEM KRÁSNÉ VÁNOCE A NOVÝ ROK  

 


